


[10BTODM:

a-100%
b-p%

1. HaxoxkaeHne HECKOJIBKUX MPOIIEHTOB OT yuciia (HauTh p% OT

qycia a):

a’mzb



[10BTODM:

a-100%

b-p%
2. HaxoxaeHue ynciia Mo ero mpoueHTaM (HaiTH a 1Mo 4acTH
b, cocraBnstomiei p%):

b:m=a



[10BTODM:

a-100%
b-p%

3. HaxoxxaeHre IpoLEeHTHOIO OTHOIICHHMS IBYX YUcea (HauTH
CKOJIBKO IPOIIEHTOB YHUCJIO b COCTABIAET OT a):

D .100=p (%)




BH3 YPOKa:

e
Oelicmaye




Pacxo0bkl Ha coyua’ibHbie Hy
yeenu4yamcs Ha 25%

2006 2. 2007 2.




Pacxo0bl Ha 0bpa308aHUE
yeenuyamcs Ha 66%

MAPO. MIPO.
pyo. pyo.

2006 2. 2007 2.




Pacxo0bl Ha 30pagsooxpaHe
yeenu4yamcs Ha 70%

149mapo. 253mapo.
pyo. pyo.

2006 e. 2007 e.




Pacxodbi Ha npoekm 'LJocmyrH
ysenuyames Ha 30%

2006 e. 2007 e.
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17 i \‘ 2 13.33%

10 14,29%
30w 13,04%

60  13133%

MpoesaHomn Gunet -« 4507

(He 6ornee 70 noe3nok)







CmMema Ha pacxo0 Mamepuar
Os1s peMoHmMa rnoowbe30a

Bug paboThl Ilena (py0.3a M?) | KomuuectBo (M?) CymmMa (py0.)

PeMOHT moTonka 400 15 6000

PeMOHT cTeH 900 40 12000

PeMoHT mouia 450 15 6750

3amMeHa aBepu 6000 1 6000
Hroro: 30 750

1) 30 750 : 36 = 854 (py0.) — B3BHOC OJHOM CEMbU

2) 854 :30 000 « 100 = 2,85 (%) - cocTaBisieT B3HOC OT CPEIHETO
OIOIKETA CEMBU



CoBeLLanMe npy AMpexTope
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